

美国开心果种植商组团来渝 “加州小姐”现场推

频道 | 图说 | 标签 |荐稿 | 发布时间 | 2014/04/10 06:34 | 来源 | 重庆日报
作者 | 阳娅杉 陈杰

A- A+

编辑荐语： 近年来，随着生活水平的提高，进口开心果越来越受到中国内地市民的欢迎。4月9日，美国开心果种植者协会携当地种植商组团来渝，在OLE、远东百货等多家超市门店开展美国开心果促销活动。期间，美国2013加州小姐李万晴女士也亲临现场进行推广……

原标题：“加州小姐”来渝 推介美国开心果



4月9日，在江北区一超市，2013加州小姐李万晴(Crystal Lee)正在向市民派送开心果。记者 张锦辉 摄

喜欢吃开心果的重庆市民有口福了。4月9日，美国开心果种植者协会携当地种植商组团来渝，在OLE、远东百货等多家超市门店开展美国开心果促销活动。期间，美国2013加州小姐李万晴女士也亲临现场进行推广。

“近年来，随着生活水平的提高，进口开心果越来越受到中国内地市民的欢迎。”美国开心果种植者协会负责人介绍，之所以专门“组团”来渝推广，是因为看好重庆市场的辐射作用。

记者在远东超市看到，目前，重庆市面上在售的美国开心果分为原装和国内包装2大类。其中，美国原装的开心果200多克售价在80元左右；美国进口国内包装的100多克开心果售价则在28元左右，多数市民更青睐于后者。